        С 5 по 10 декабря  в рамках Всероссийской акции «Час кода» во 2-4, 6-7 и 8-11  классах  проведены тематические уроки информатики.  Уроки  направлены на формирование и поддержку интереса молодежи к изучению информатики и программирования, а также на повышение престижности ИТ-специальностей в глазах молодых людей. 
[bookmark: _GoBack]      Участие в акции «Час кода» — это уникальный шанс для каждого ученика почувствовать себя частью большого и значимого события, заявить о своих способностях, осознать важность изучения информатики для своего успеха в будущем и в течение одного часа овладеть азами программирования в простой, увлекательной форме, доказав себе и окружающим, что программирование доступно и интересно. 
      Во 2-4 классах урок проходил в форме сказки.  Цель урока:  сформировать у обучающихся первичные представления о базовых алгоритмических структурах и подвести к пониманию того, что составление алгоритма - это основной этап решения задачи, без которого не может быть написана ни одна программа.
В 6-7 классах  прошёл урок – алгоритмическая эстафета. В 8-11 классах  урок – мозговой штурм.  Целью  уроков было: повысить мотивацию обучающихся к изучению программирования как к универсальному навыку для самореализации в различных отраслях знания и деятельности человека.
       В ходе уроков вниманию учащихся был представлен видеоролик с участием популярных у молодого поколения видео-блогеров и известных людей из сферы информационных технологий, который  раскрывает имидж ИТ и рассказывает о важности изучения современных технологий.
      А также учащиеся прослушали яркую  лекцию-обращение представителей ведущих ИТ-компаний к молодежи, в которой они делятся своим взглядом на перспективу развития информационных технологий и рассказывают, почему программирование — это универсальный язык общения и будущее всех коммуникаций.

